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БЕОГРАД - Министар спољних послова Србије Вук Јеремић изјавио је данас да би
интеграција Западног Балкана у ЕУ могла да се успори и упозорио Европску унију да би
то било опасно.

  

"Мислим да време испред нас није време браће Грим, него време Шекспира, а код
Шекспира не преживи свако. Да бисмо стигли до циља, треба да преживимо. Нису све
наше вође у историји преживеле. Надам се да ће ЕУ то схватити и да ће интегрисати
Западни Балкан (у ЕУ)", рекао је Јеремић у Београду на завршном панелу Форума
Србија-ЕУ.

  

Јеремић је рекао и да би, у случају успоравања европских интеграција, настао вакуум
што би, како је навео, могло да се врати као бумеранг.

  

Министар је навео да као физичар и политичар зна да вакууми не трају дуго, ни у
физици, нити у геополитици. "Ово је троугао између Запада, Истока и Југоистока, и
лидери Србије су у прошлости балансирали у том троуглу", рекао је Јеремић.

  

Јеремић је истакао и да ће Србија остати привржена европском путу, али да неће, како
је навео, урадити оно што не може. "Шта је могуће, могуће је, а оно што није могуће неће
се догодити", рекао је он.

  

"Србија је привржена мирном решењу спора са Приштином што не значи да је спремна
да се одрекне националних интереса, али нисам

  

сигуран да су сви посвећени мирном решењу проблема", указао је Јеремић.

  

Јеремић је упозорио и на "опасне" покушаје Приштине да једностраним потезима и
употребом силе оствари своје интересе. "Наш мото ће остати: 'Остајемо мирни и идемо
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напред'", рекао је министар спољних послова Србије.

  

Модератор форума, новинар британског економиста Тим Џуда рекао је да је сигуран да
ће "још дуго одзвањати" речи министра спољних послова Србије о томе да нису сви
лидери Србије преживели.

  

Извршни секретар Економске комисије Уједињених нација за Европу Јан Кубиш рекао је,
међутим, да није сигуран да је треба слати тако песимистичке поруке попут Јеремићеве.

  

Кубиш је истакао да је Србија учинила огроман напредак и да би било политички
погрешно и некоректно да не добије статус кандидата за чланство у ЕУ.

  

(Бета)
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